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Genfi kritika
Semmi kétség, kaján emberek a 

mi poli'ikusaink. A Népszövetség pénz­
ügyi biztosának legutóbbi jelentése 
körül olyan zajos viták kerekedtek, 
hogy szinte még most is hallik kri­
tizáló kórusuk. Jól kihasználták azt 
a bírálatot, melyet Mr Tyler mon­
dott a leáldozott rendszer felől. Bez­
zeg most, mikor a népszövetségi 
jelentés kedvező, hallgatnak, mint a 
róka méhesben . . . Most nem fon­
tos, hogy mit tart felőlünk a világ.

A mi számunkra azonban akkor 
is fontosak ezek a jelentések, mikor 
történetesen kedvezőek. Hiszen eb­
ből a jelentésből válik nyilvánvalóvá, 
hogyan látja és értékeli a külföld 
azt az erőfeszítést, amit a gazdasági 
helyzet megmentése érdekében kifejt 
ez a nemzet.

A most nyilvánosságra került 
negyedévi jelentés megállapítja, hogy 
helyes utón haladunk előre. Elismeri, 
hogy mindent elkövettünk a költ­
ségvetési deficit csökkentése érdeké­
ben. A deficit viszont nem kizárólag 
magyarországi jelenség. Csak termé­
szetes tehát, hogy nálunk sem lehat 
fenékig tejfel.

Amikor a népszövetségi megbízott 
elismeri, hogy az államháztartás 
deficitjének elkerülése céljából két 
utón is halad a kormány, nevezete 
sei, hogy a kiadások tervszerű le­
bontása mellett a bevételek óvatos 
növelését is megkezdette, voltaképen 
konstatálja a haladást.

A népszövetségi jelentés ismét ja­
vasol egyetmást. Kiváltképen azt 
ajánlja figyelmünkbe, hogy a túlmé­
retezett közigazgatási apparátus le­
építését ne halogassuk. Különösen 
fontosnak tartja ezt az önkormány­
zatokkal kápcsolatban. Mondanunk 
sem kell, hogy a kormány e 
tekintetben sem nézi ölhetett kezek­
kel a dolgok feljődését, mert nemcsak 
a vármegyéket, hanem magát a szé­
kesfővárost is bele akarja vonni a 
purifikálás és takarékosság irányvo­
nalába. A vásárpénztári panamákhoz 
hasonló botrányok elkerülése és na­
gyobb takarékosság céljából akar 
nagyobb befolyást gyakorolni a fő­
város törvényhozására. Ezért köve­
teli a kormány, hogy a múlt pazarló 
berendezését váltsa fel önkormány­
zatoknál is a takarékosság és ahotó 
munka korszaka.

Az állami üzemeknek leépítését 
ismét figyelmünkbe ajánlja a ós­
zövetségi megbízott. Ez ,» leépUés

már folyamatban van ugyan, de mi 
óva figyelmeztetjük a kormányt, 
hogy ennél a kérdésnél a szociális 
és nemzetvédelmi szempontokat tartsa 
fontosabbaknak, mint a kívülről 
nézők szempontjait. Elvégre nekünk 
olyan életbevágó okokból is szüksé­
günk lehet az állami üzemszerveze­
tekre, amire a hitelezők érdekeit fő­
ként szem előtt,, tartó egy jóindu­
latú és előkelő idegen valóban nem 
lehet tekintettel.

A jelentésnek a magángazdaság­
gal foglalkozó része ismét bi.álat 
tárgyává teszi az ipari és mezcgaz- 
gasági termények árai között mu­
tatkozó diszparitást. És amikor erről 
szól, teljes mértékben osztjuk véle­
ményét. Elvégre mégis csak elkép­
zelhetetlen, hogy sok helyen a 
szódavíz drágább legyen a bornál s 
hogy ár tekintetében majdnem 
mindegy legyen: kocsikenőccsel vagy 
vajjal keni e a gazda szekerét. A 
sokat emlegetett csizma három mázsa 
búzáért bizony drága. Ebben az

irányban is történik azonban valami. 
Itt van az olcsó ruhaakció, melyet a 
falusi lakosság megsegítése céljából 
indít a kormány, Lehet, hogy ennek 
az akciónak a sinere jótékony hatást 
gyakorol majd a textil-karte re és 
belátja, hogy a nagyobb forgalom is 
hozhatna több jövedelmet.

A hi elviszinyok javítása érdeké­
ben olyan adósvédelmi politikát ajánl 
a megbi ott, mely lehetővé teszi az 
adós és hitelező köz tti normális 
viszonyokra való visszatérést. Erre 
vonatkozólag meg kell állapiianunk, 
hogy a gazdaadósságok rendezése 
nemcsak a gazdák, hanem a bankok 
szempontjából is fontos

Nem csodálkozunk, ha Imrédy 
Béla pénzügyminiszter meg van elé­
gedve a genfi biztos jelentésével. 
Meg is lehet, mert ha tekintetbe 
vesszük, hogy hol állottunk most 
egy esztendeje, minden okunk meg 
van arra, hogy a nemzet vezérének 
nagy bizalmával tekintsünk a jövőbe.

Hét embert mart meg ismét 
Baján a garázdálkodó vesiettkutya

A hatósági ebzárlatot újra meghosszabbították
A nyár folyamán közölte a Bajai 

Újság, hogy megtörtént az a pél 
dátlan eset, mely szerint Baján egy 
teljes esztendőnél hosszabb időn át 
nem fordultak elő veszettkutyamará- 
sok. Tovább mint egy egész eszten­
deig nem kellett ebzárlatot elrendel­
nie a közrendészeti hatóságnak.

Ebben természetesen nagy része 
van a városi állatorvossal karöltve 
végezett lelkiismeretes munkának. A 
közrendészeti hatóság ugyanis min­
den lehető eszközzel dolgozott a 
veszettség megszüntetésén. Ugyanis 
előfordult, hogy sok veszett eb 
garázdálkodása, illetve az újabban 
bejelentett kutyamarások következ­
tében a szükségszerűen folytonosan 
meghosszabbított újabb ebzárlatok 
következtében egész esztendőn át 
zárva és láncon kellett tartani az 
ebeket.

A szigorú intézkedések folytán 
helyreállott a rend olyannyira, hogy 
egy teljes esztendőn át nem volt 
szükség ebzárlatra, amire Baján 
évtizedek óta, tehát egészen az eb- 
z ér la ti törvény érvény beléptetése ófa

nem volt példa.
A kiváltságos helyzet nem sokáig 

tartott. Gács Tibor ismét elrendelte 
az ebzárlatot, mivel kóbor veszett 
kutya több embert és kutyát is meg­
harapott. Szeptember j0 én elren­
delt ebzárletot sajnálatos esemény 
miatt meg kell hosszabbítani A 
már folyamaiban levő hatósági in­
tézkedés ellenére is újabb kóbor 
eb jutott a város területére és hét 
embert, közöttük gyermekeket és a 
gyepmester alkalmazottját is meg­
marta. A megmart embereket még 
tegnap (elszállították Budapestre a 
Pasteur-intézetbe. A veszett kutyát 
sikerült ártalmatlanná tenni és lejét 
megvizsgálás céljából az állatorvosi 
főiskolára küldötték.

A Jamboree külföldi 
visszhangja

Az angol cserkészvezetők lapja 
„The Scouter* több oldalon át fog­
lalkozik a Jamboreeval. Az angol 
cserkészszövetség külügyi főtitkára,

aki egyúttal a Nemzetközi Cserkész­
iroda igazgatója is, Hubert S. Martin 
cikkéből idézünk :

„A IV. Világjamboree most már 
a múlté, de habozás nélkül állít­
hatom, hogy mindazok részére, akik 
abban a szerencsében részesülhettek, 
hogy jelen voltak, egész életre szóló 
emlék lesz. Sikere bármely szem­
szögből nézzük is, legvérmesebb 
reményeinket messze túlszárnyalta. 
Az idő és a környezet gyönyörű, 
a szervezés tökéletes volt. Egy éve 
sokan azt gondolták, hogy ilyen 
nehéz időkben bolondos optimizmus 
kell ahhoz a reményhez, hogy 
20.C00 cserkész a világ különböző 
részeiből összegyűlhessen a cserkész­
testvériség e nagy megnyilvánulására. 
Némelyek azt állították, hogy a 
gazdasági viszonyok folytan a költ­
ségek, mások, hogy az európai 
zavaros viszonyok fogják e tervet 
meghiúsítani. A cserkészszellem 
azonban meghazudtolta ezeket a 
prófétákat és olyan sikert teremtett, 
amely meglepte a világot.

. . . Kedves magyar vendéglátó 
gazdáink iránt érzett hálánkat és 
csodálatunkat szavak nem tudják 
megfelelőképen kifejezni. Magyaror­
szág koimányzójától a Jamboreet 
látogató óriási tömegek legalacso­
nyabb rendű egyénéig, a tábor­
parancsnoktól a legkisebb magyar 
cserkészig mindenki oly szeretette - 
méltóan fogadott, aminek jellemzé­
sére nem találok szavakat.

. . . Igen nagy hatást tett rám 
annak a 600 magyar öregcserkész­
nek a kitűnő munkája, akik a tábori 
rendőrséget alkották. A Jamboree 
örömeiből kevés jutott nekik osz­
tályrészül. Jóakarattal dolgoztak a 
többiek kényelméért és zavartalan­
ságáért .. Egyetlen fennakadást sem 
láttam, s leveszem a kilapomat 
előttük . . .“
tWVWWWWWWMWWW

A vasárnapi filléres gyors 
programmja

A vasárnapi filléres gyors utasai 
részére a város idegenforgalmi hiva 
tala a következő tájékoztatót adta 
ki':

A d. e. 10 órakor érkező vendé­
geket várja és fogadja az idegenfor­
galmi hivatal vezetője és a levente 
zenekar.

Zenés mise d. e. fél 11 órakor • 
kegyúri, csendes mise d. c, 11 óra 
kor a Ferencrcndiek templomában.
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A budapesti lakberendezési vásárra! kapcsolatos
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Megafon ^hangverseny * a Déry- 
kertben d. e. fél 12—d. u. 1 óráig 
és d. u. 6—fél 8 őrá g, Belépőjegy 
óra 10—10 fillér.

Állandó fényképkiállitás Baja vizi 
varos, nyaralóhelyről a városi szék­
ház emeleti folyosóin. Megtekintése 
díjtalan.

Filléres béresónak kirándulások 
egész nap. Csónakok bérelhetők : 
Madarász Dezső és Fehér Jenő 
garázstulajdenosoknal.

Mozi az Uraniaban és Corsóban 
d. u. fél 4 oratol filléres helyarakkal.

Filléres színház a Központi szál­
loda állandó színhazában d. u. 3 
órától filléres helyarakkal.

Tánc délután 5 órától a Nemzeti­
ben jazz, a Központiban cigányzene.

A látnivalókhoz a jelentkezőket a 
városi idegenforgalmi hivatal kész­
séggel ka auzoija

J-lentkez. i lehrt d. e. 11 ériig a 
városi székház portásánál. Panasz- 
könyv ugyanott.

Az este 9 éra .4 perckor vissza 
induló vonatnál a vendégek tisztele 
téré a leventék fúvós zenekara mu- 
zsi ál

Tizenhárom gyanús 
egyént foglak el Baján 
a rendőri razzia során
A ba;ai államrendőrség az elmúlt 

éjtszaka során razziát tartott a város 
területén. A razziára azért volt szük­
ség, mert az utóbbi időben ismét 
veszedelmesen megnövekedett Baján 
a kóborló idegenek és csavargók 
száma, Ezeknek a gyanús egziszten­
ciáknak a leleplezése már nagyon 
időszerű volt, mert a közönség köré­
ből egyre masra feljelentések érkez­
tek a bűnügyi osztályhoz, hogy a 
megszánt csavargók, akik élelem, 
pénz, néha r .ha ajánd ékkai távoztak 
óvatlan pillanatban éltek a kedvező 
alkalommal s magukhoz raga Iták, 
ami kezük ügyébe került. Es több 
nyíre úgy rendezték hogy kerüljön. A 
kárvallott emberek ezután utólag esz­
mélték keserves tapasztalásokkal a 
megsajnáltak mély hálájára, A min­
denféle gyanús elemek igazoltatására 
m ’gtartott éjszakai razzia során 
pontosan tizenhárom o mber került 
az államrendőrségre ideiglenes szál­
lásra. Ezek között vegyesen talál­
koztak férfiak, nők és fiatalkorúak 
is, akik részben csavargás, koldulás, 
erkölcstelen életmód, vagy foglalko­
zás hiánya miatt kerültek a rendőr­
séggel nem kívánt kapcsolatba Leg­
többjükről kiderült, hogy nem bajai 
illetőségűek s csak rövidebb ideje 
— természetesen hatósági bejelentés 
megtörténte nélkül — tartózkodnak 
a város területén. A rendőrség az 
eljárást megindította ellenük.

Nagy az érdeklődés Bácsbodrog 
vármegye őszi közgyűlése iránt

A kisgyülést 3-án, a közgyűlést 4 én tartják
fogja megtirgvalni az 1934. évi 
háztartási költségvetés!. A közgyű­
lés napját megelőzően, október 3 án 
délelőtt 9 órako- az októberi rendes 
kisgyülést fogjak megtartani. „A kis- 
gyülés tárgysorozata még a közgyű­
lését is túlhaladja, összesen 63 
pontból áll. Az elmúlt nagygyűlések 
viharos hangulata és a tárgysorozat 
után ítélve, a küszöbön álló köz­
gyűlés is valószínű szenvedélyes 
vitatkozásokra szolgáltat alkalmat.

Bácsbodrog vármegye törvényható 
sági bizottsága október 4-én tartja 
őszi rendes közgyűlését a varmegye■ 
házán. A közgyűlés délelőtt 9 óra­
kor kezdődik é. terjedelmes tárgy­
sorozata összesen 47 üggyel foglal­
kozik. A tárgysorozatban sok jelen 
tős ügy szerepel és mivel az érdek 
lődés maris igen tokozott, várhatóan 
komolyabb vitákra kerül sor a köz 
gyűlés során, A közgyü és fontossá­
gát az a körülmény is növeli, hogy 
a törvényhatósági bizottság akkor

Rendkívüli közgyűlésen október 
5-én tárgyalják Sala város 

1934. évi háztartási költségvetését
Közöltük, hogy a város törvény­

hatósági bizottsága október 3 án 
délután 3 órakor tartja rendes havi 
kisgyülését. A kisgyülést követő 
rendkívüli közgyűlés két nappal 
későbben október 5 én délután lesz, 
ugyancsak 3 órai kezdettel. A kis 
g\ülés és a közgyűlés tárgysorozata 
nagyjából azonos, mindkettőnek leg­
fontosabb száma a város 1934 évi 
háztartási köhségvetése lesz. Azon­
ban mig a kisgyülés 17, a közgyű­
lés valamivel kevesebb, összesen 12 
ügyet fog tárgyaira A tárgysorozat 
az alábbi :

Javaslat a Tüdőbeteggondozó In­
tézet, az Egészségvédelmi Intézet, a 
Közegészségügyi Fiókintézet, a Sze­
gényház, a Napközi Otthon, a Köz­
vágóhíd és a hirdetési jog kezelé­
sének telülvizsgálata ügyében.

A vaskuti ut építésére a háztar 
tási alapból kölcsönzött 48 ezer 
pengő visszafizetése a közúti alapból.

Javaslat a közkórház üzemének 
felülvizsgálata ügyében.

A közkórházi laikalrnazottak pót 
illetményeinek áthárítása a kórház­
pénztár terhére

Kir, tanfelügyelő előterjesztése a 
szentistváni r. k. iskola részére egy 
tanterem felállítása és egy tanító 
alkalmazása iránt.

A Miasszonyunkról nevezett Iskola- 
nénék kérelme az intézetük kibőví­
tésére folyósított kölcsön feltételei­
nek módosítása és újabb kölcsön 
adása iránt.

A baja bátaszéki vizi összeköttetés 
céljaira komplejárók építése.

Dr Cserla Péter tanácsnok kérelme

a VI. fizetési osztályba sorozása 
iránt.

Szeszler Mán a, vámos kérelme 
n\ug.i] vagy kegyd j megállapítása 
iránt.

Sugár Antal, altiszt kegydij meg­
állapítását kéri.

A város háztartásának, üzemének 
és alapjainak költségvetése.

Az épité-ügyi ' és városfejlesztési 
szabályrendelet 82 § ának módosítása.

Slept,

30
Szombat
Jeromos

-------------------- V

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva Lovassy Ödön, 
dr Geringer János gyógyszertárak

— Októberi ájtatosságok. A
bajai plébániák templomaiban holnap 
szombaton kezdődnek az októberi 
ájtatosságok. A belvárosi plébánia 
templomában a szentferencrendi p lé 
bániában holnap délután 5 órakor 
kezdődik az ájtatosság. A többi plé- 
niák templomában az eddigi szokás­
hoz híven az ájtatosságok október 
1-én, tehát vasárnap kezdődnek.

— IA kórházbizottság ülése
Baja város kórházbizottsága ma 
pénteken délelőtt 9 órai kezdettel 
szokásos ülését tartotta a városhá­
zán. A hosszabb ideig tartó ülésen 

; dr Borbiró Ferenc polgárin ;ster el- 
1 nökölt.

(*> A nagy amerikai karriérek
hősei nem oiooroan született her­
cegek, hanem ügyes s;lf made-manek. 
Ezektől tanul Una Golden, Sinclair 
Lewis regényének a hősnőié, aki 
elhatározza, hogy nő létére utánozni 
fogja ezeket a modern hősöket. En­
nek a bátor kislánynak a történetét 
Írja meg Sinclair Lewis a „ Jzegény 
lány pén tt keres" című reményiben, 
amely most jelent mag a Pantheon 
kiadásában a „Jó Könyvek“ sorozat 
első köteteként. Ara fűzve 90 fillér, 
vászonkötésben, finom papíron P 
1.90.

— A kereskedelmi minisztérium 
és a mamsaidő megrövidítése. A
nemzetközi munkaügyi hivatal azt 
a kérdést i Hezte a Kormányokhoz, 
indokoltnak tartják-e, hogy a nem­
zetközi munkaügyi értekezlet egyez- 
ménytervezeiet fogadjon el a mun­
kaidő mogröviditéséről, hogy ezen 
az u!on is előmozdítsák a munka - 
nélküliség csökkentesét. A kereske­
delmi minisztériumban most foglal­
koznak a Genfből megküldött kérdő- 
pontokkal és rövidesen megküldik a 
magyar kormány válaszát.

— Keresi az Óráját. Szeptember
9 én a MFTR hajóállomáson egy 
kétfedelű ezüst „Remontoire“ zseb­
óra egy kb. 25 cm. hosszú dublé 
lánccal együtt elveszett. Feltűnő 
ismertető jele felső fedelére a ma­
gyar korona és egy tulipán virág 
van bevésve, a hátsó fedelen pedig 
kopástól eredő sárga folt látható. A 
rendő'ség felhívja a megtalálót, hogy 
a rendőrkapitányság 31 es szobájába 
szolgáltassa be, mert ellenkező eset­
ben jogtalan elsajátítás vétségét kö­
veti el és cselekménye bűnvádi el­
járást von maga után.

— Iskolai tandíjmentesség kér­
vények hivatalos minta szerint nyo­
matott blankettái kaphatók az Uj 
Életben. Iskolák részére nagyobb 
Gtelben rendelve jelentős árenged­
mény.

— Holnap már nyugodtan alhat,
ha még ma cyánoztat.

Füredi Sándor oki. vegyészmérnök 
cyánozó vállalata Baja. tzlrfasz
F.-U. 12 SZj Lakásvizsgálattal meg­
bízva : Liszka és Hideg szobafestők 
Baja, Katona J.-u. 3. sz. A lakás­
vizsgálat díjtalan I - . ,
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— Mindazon mérgezési esetek 
leküzdésénél, melyeket romlott 
élelmiszerek idéznek elő, a természe
tes „Ferenc Idziel" keserüviz
ezonnali használata fontos segéd­
eszközt képez. Hires orvostudományi- 
könyvekben (elsorolják azt is, hogy 
a Ferenc Idzsef víz többek közt 
őiommérgezésnél, mint specifikus 
ellenszer kitünően beválik.

— A hadnagy nem mondta 
meg a jelszót, a baka agyonlőtte.
Romániá ián a galaci gyalogos lak­
tanyában az egyik őrszem éjjel 
agyonlőtte Chiriac hngnagyot, aki 
ellenőrző ufiár nem akar'a meg­
mondani az őrszemnek a jelszót.

C) Magyar viszonyok között 
szinte fantasztikus példányszám teszi 
lehetővé, hogy a Pantheon könyv­
kiadó fűzve 90 fillérért, vászonkö­
tésben, fi.iom papíron P i .90 ért 
adhas'a a „Jó Könvvek“ sorozatát. 
Első kötef a Nobel d jas amerikai 
Sinclair Lewis : „Szegény lány 
pénzt keres“ cimti regénye. A kiadó 
megérdemli, hogy t közönség támo­
gassa a modern irodalmat néps erü- 
sitő, amerikai stilusu munkájában. 
Vegye meg a „Jó Könyvek*- minden 
kötetét Csak a legkitűnőbbet kapja. 
Kapható az Uj Életben.

— Ä pmcértáíiy vendége el­
lopta a háziúr kerékpárját. Ha 
statisztikát készítene a rendőrség a 
bajai lopásokról, k:dcrülne, hogy a 
tolvajok körében a baromfifélék 
mellett legkeresettebb eb k a kerék­
pár. Van abban egy kis logika is, 
mert a .meglógáshoz“ avatatlan 
tekintetek elől, mindig ajánlatosabb 
valamilyen segédeszköz. A legutóbbi 
pár hét alatt ismét növekedett a 
kerékpárlopások száma. Legutóbb 
megjelent a rendőrségen egy külvá 
rosi ember, aki méltatlankodva pa­
naszolta, hogy a házában lakó pin­
cérnő esti látogatója elvitte a kerék­
párját A rendőrség a tolvaj ellen az 
eljárást megindította.

— Énekszó hangjegyes zenei 
és énekpedagógiai folyóirat cim 
mel megindult az első iskolazenei 
lap. Az október 1-i első számához 
Sztarikó Béla irt bevezető program- 
mot. A továbbiakban értékes cikkek 
szólnak az iskolai ünnepélyek éne­
keiről, a cserkész tábor zenéjéről, az 
elemi iskolai gyermekkarról, az ifjú 
sági dalosünnepről. Nagyjelentőségű 
újítása, hogy elméleti tanulmá \yai, 
eleven hírei mellett 7 karének kótát 
is közöl 2—3 szólamra, könnyű, 
művészi feldolgozásban Beethoven, 
Bárdos Lajos, Molnár Antal, Halmos 
László és J. H. Schein (1586— 
1630) tollából. Az Énekszó állandó 
kóta-rova'a nagy nyeresége lesz az 
iskoláknak, akikhez az énekkariro­
dalom legújabb kincsei eddig nem 
juthattak el. A lap szerkesztői : 
Herényi György dr és Kertész 
Gyula. Előfizetési ára 4 50 P egy 
évre. Mutatványszámot készségesen 
küld az Uj Élet könyvesboltja, ahol 
a folyóirat meg is tekinthető. Elő­
fizetéseket ugyanott lehet feladni.

Alulírottak mély megdöbbenéssel tudatják, hogy felejthetetlen 
jó testvér, sógornő és rokon

KOLLÁR MARGIT
f hó 28 án hajnali órákban élete 49-ik évében váratlanul csende­
sen elhunyt.

Istenben bo dogult hűlt tetemét t. hó 30 án reggel 9 órakor 
fogják a Rókus kápolnában b°szentelni és a családi sírboltban 
örök nyugalomra helyezni.

Emléked örökké élni fog !
Kollár Béla Kollár Béláné
Kollár Aurél sz. Heller Mária
KOlBál* Sári sógornője,

férj. Balogh S. Károlyné Balogh S. Károly
testvérei. sógora.

— Éles lögyakorlaiok. A m.
kir. folyamőr árvédelmi zászlóalj 
f. évi október hó 3. 4, 5 és 6 án 
a si’kös ii harcszerü lőtéren éles 
lövészetet tart Rém felé A lövészet 
kezdete reggel 8 órakor és tart 4 
óráig naponta. A rendőrség felhívja 
a lakosság figyelmét, hogy a jelzett 
időben és helyen való megjelenéstől 
testi épsége megóvása érdekében 

■ tartózkodjék.

— Emésztési nehézségek, gyo­
morfájás. gyomorégés, rosszullét, 
fejfájás, idegizgalmak, álmatlanság, 
gyengeség! állapotok, munkaképte­
lenség esetén a természetes „Ferenc 
József" keserüviz megszünteti az 
emésztési zavarokat, a vérkeringést 
helyes útra tereli, felfrissíti a szel­
lemet és egészséges álmot hóz.

kitása. Ugyancsak ezúttal játszott 
legjobban Keleti Árpád, aki drámai 
jelenetét is megkapó színekkel raj­
zolta meg. Az est szenzációja Burányi 
Albin ügvefogyott jámbor bochere 
Már a színpadra lépésekor óriás 
derű fogadta és minden szava után 
fekugott a taps. De meg is érde­
melte Hasonlói sikerben edlig nem 
volt része. A vilnai rabbit Késmárky 
Kálmán alakította és dicséretére 
szóljon, teljes komolyságban tudta 
tartani a közönséget. Még Károlyi 
Vili oldott meg jelentékenyebb fel­
adatott. Az altiszteket Köry László, 
Ozoray István, Mérey Ede, Gáspár 
Miklós személyesítették meg. Köry 
László szólója szép teljesítmény volt.

Pompás orosz táncával kellemesen 
lepte meg a közönséget a jómeg

i s,-a

jelenésü fiatal Hajmási. Máskor is 
szívesen látjuk a színpadon. Ellen­
ben sem a színpad, se n a komolyabb 
közönség nem látja szívesen, ha a 
későn érkezők nem csak az ülő­
helyeik nyikorgatásával, de még 
hangos beszélgetéssel is zavarják az 
előadást és a művészeket.

Forgószél — pénteken este. A 
bombasikerü Forgószél ma, pénteken 
este kerül utoljára az évadban színre. 
Boros Elemér drámája a bemutató 
előadás zsúfolt háza előtt frenetikus 
sikert ért el és igy bizonyos, hogy 
a mai estén is telt ház közönsége 
gyönyörködi végig e csodálatos 
szépségű színjátékot.

Zsákbamacska. Szombaton dél­
után 5 órakor az évad legnagyobb 
operettslágere a Zsákbamacska van 
műsoron.

Timosa. Szombaton este kerül 
ismét spinre a Ti nos a (A cár kato­
nája) Gülért Lajos és Innocent Ernő 
nagysikerű zenés drámája. A pre­
mier zsúfolt háza elő t nagysikert 
arat itt ez a nagyértékü mii.

Lcptulaidonos U| Élet nyomda r. í.
):-le'ds kiadó és kiadóhivatal vezeti 

PR. KAKUS1CH JÓZSEF
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HESSEN
3 BAJAI UJtAG-ban'

S Z B á z § Kevesebb
Az eddig ,bemutatott előadások 

során a legjobb összjátékot tegnap 
produkálta a színház prózai együttese. 
A Timosa hálás szerephez juttatta 
valamenyi alakját s a művészek 
kivétel nélkül brillíroztak, ami nem 
kis mértékben tulaj.loni ható a pre­
miert megtisztelő táblás háznak, 
Általában nagy sikert arattak az 
előadással. A művészek maszkja 
már magában derültséget fakasztott. 
A kezdetben kissé egyhangúan in­
duló darab lassan elevenedni kezdett 
és sok vidám percet szerzett a kö­
zönségnek. A címszerepet Földessy 
alakította nagy sikerrel őszinte, 
mélygdrámai játéka nagyon kedvező 
hatást váltott ki fiz előadás előtt 
elmondott verses prológja később 
drámai kitörései egyformán lenyű­
gözték a közönséget. A mindig 
művész, mindig kitűnő Vass Irma az 
előadás egyik legfontosabb és leg 
értékesebb alakja volt. A publikumot 
sokszor megkönnyeztette szép játé­
kával, Danis Jenő tipikus alakítása 
most is tökéletes élményt nyújtott. 
Szinpatikus egyénisége, rutinja min­
den szerepben értékessé teszi Mezey 
Mária előnyösen ismert drámai 
művészete összes jelenetében érvé­
nyesült. Nagyszerűen játszott és 
szépen énekelt. Ács Rózsi testhez 
álló pompás szerepében páratlan 
sikert ért el. Ez volt a legjobb ala-

Besz ago n d j a
Na«i¥®bb

lesz az öröme, ha
iskolásgyermekei szükségletét az 

alábbi cágeSmél szerzi be:

Huszár Arnold
Uránia mozipalota.

KATTARINKA
CIPŐ ÁRUHÁZ.

Intézeti szövet matróz ruha 
Intézeti csíkos matróz ruha 
intézeti csíkos és fehér blúz 
Intézeti sapka

Kloíh kötény.
Svéd torna nadrág. 

Intézeti takaró.
Paplan.

Mindennemű iskolai
kézimunka és 

fonalak
legolcsóbb árban.

Iskolacipők,
cserkészcipők,

tornacipők

olcsó
és megbízható be­
szerzési forrása:
KATTARINKA

cipOArumAz.

Könyvek, füzetek, tollak, ironok, rajzsze­
rek, kőrzők, festékek, iskolatáskák.

Minden, amire az iskolában szükség van,
leslobban és legolcsóbb. az

Uj Elet nyomda rt.
könyv-, zenemű-, papir- és Írószer kereskedésben. 

Zichy Bódog-tér 8. (Uránia mozipalota.) Telefon: 45

j 1
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1933. vh. 8552 széni.
Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a 
értelmében köznirré teszem, hogy 
a dr. Lindner Oszkár bpesti ügyvéd 
által képviselt Vacum Oil Co. végre­
hajtató javára végrehajtást szen­
vedő ellen 245 pengő 10 f. tőke és 
járulékai erejéig a bajai kir. járás­
bíróság 1932 P 4599 sz. végzé­
sével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőnél 1933 
évi január hó 26-án le-, illetve 
felülfoglalt és 4960 P-re becsült gaz­
dasági gépek, 1 csikó s egyéb ingósá­
gokra a bajai kir. járásbíróság Pk 
11742/1933 sz. végzésével az árverés 
elrendeltetett annak 1908. évi XL1. te. 
20-a, valamint az 1930. évi XXXIV. 
te. 72. §-a alapján az alant meg­
nevezett és a foglalási jkönyvből ki 
nem tűnő más foglaltatok javára is 
sz árverés megtartását elrendelem, 
de csak arra az esetre, ha kielégí­
tési joguk ma is fennáll és ha elle­
nük halasztó hatályú igénykereset 
folyamatban nincs. Az árverésnek 
végrehajtást szenvedő lakásán, üzle­
tében Dávod községben 404 szám 
alatt leendő megtartására 1933 évi 
október hó 13 napjának d. e. 9 
óráját tűzöm ki, amikor a biróilag 
lefoglalt és fentebb részletezett ingó­
ságokat .a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénzfizetés ellenében eladom. Az 
árverés alá kerü ő ingók a becsérték 
kétharmadánál alacsonyabb áron 
végrehajtást szenvedő(k) hozzájáru­
lása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, mely­
nek becsértéke 1000 P, csak az 
vehet részt, ki 10% bánatpénzt 
letesz.

Baja, 1933 szeptember 19 én.
HORVÁTH 

kir. bir. végrehajtó.

Vásároljon

Apró hirdetések.
!S Móls 80 f„ minden további síé 21

Kiadó két vagy három szobás 
lakás Szent Antal u. 91 szám alatt.

Egy fehér meteor kályha és egy 
épített tűzhely csempe burkolással 
igen olcsón eladó. Dalmady-u. 4.

Magányos ház 4 szoba üvegfo­
lyosóval, nagy udvarral kiadó. Ér­
deklődni lehet Király Géza, Mun­
kácsy Mihály u. 15 b.

KALOR II

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál
Erzsébet királyné utca 38 szám. 
Telefon : 280. —

Hirdetéseket 
a BAJAI ÚJSÁG 

olcsón közöl

acélsodrony 
ágybetétet

feltűnő olcsón 
beszerezhető

III ÉLET“-hen ^ ^ ® Pál
fcfcl VCIii Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 28C.

Padldbeeretztö viaszok, padlófényesitdj paszta» 
festékek, lakkok, brunolln, terpentin, jbenzln, 
denaturált szesz, kályhafényméz, ezüst festék. 
fémtlsztltOk. léayirtöszerek. el r ok|és lOszersep- 
rük. kefék minden célra és minden, ami as

őszi nagytakarításához és ház­
tartásában állandóan szükséges

TÁNCZ0S ERNŐ
FESTÉKSZAK Ü HETESEN
Baja, Erzsébet királyné utca 5. — Telefon : 85.
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli oltsd
árakon hapható. — Fenti cég a háztartások legelső
beszerzési, forrása 1

URANIA
Szept. 30-án, okt. 1-én,

szombaton—vasárnap

Éjféli
randevú

Vígjáték 10 felvonásban. 

Főszereplők :

Lee Parry, I. Reintann, 
A. Sandroch, Carl lökén

kamara énekes, a bécsi 
opera tagja játszák.

Kisérő filmek :

STAM és PAN AZ

aglegény
apák

Vígjáték 7 felvonásban. 

Főszerepben :

Stan és Pan, Mari Cárig, 
Muriéi Evans.

Rendes helyárak !

CORSO
Október 1-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és tél 9 órakor.

A szezon két hatalmas 
alkotása egy műsorban

Élve
hozzátok 

őket haza!
A maláji dzsungel mesevilágá­

ban készült csodafilm 7 f.

Kisérő filmje :

Tempó
szerelem
Kitűnő zenés vígjáték 10 felv-ban.

Főszerepben : gf
William Haynes 
Madge Evans

Hiradö.

Szász Ottó szőlő és borgazdasága
borainak eladása.

Szent Antal utca 1.
Legkisebb mennyiség 25 liter. Legkisebb mennyiség 25 liter.

GyümölcsszezonraNBsesato^ff#*:

HiHPEH háztartásban
N ÉLKUIQZM TÉT L EH

beí®*ö pergament papír, 
üvege lm kék, 
papírszalvéták

Naav választékban kaphatót

AZ UJ ÉLET R.-T.
KÖNYV- ÉS BAPIRKERESKEDÉSÉBEN. 
BKJA, GRÓF ZICHY BODOG-TÉB 8.[SZ.

Kyomftott u „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


